

Здравствуйте, дорогая Наталья!

Хочу поделиться с Вами некоторыми своими путешествиями по программе Вашего мартовского семинара у нас в Риге, запись которого мне дали послушать.

### **Путешествие в Хроники Акаши.**

Встретил меня хранитель Хроник – молодой парень в светлых свободных одеждах. Затем появился Учитель – Майтрейя и, взяв меня за руку, отвёл в место, где Душа выбирала тело для нынешнего воплощения.

Мне были предложены два варианта: мужчина и женщина, примерно одного возраста – 25 лет. Хотелось выбрать этого спокойного, приятного на вид парня, так как опыт мужских воплощений у меня, видимо, был богаче, или сложился удачнее. Я точно знала, что проживу жизнь в этом теле без каких-либо внутренних проблем и противоречий.

Но я выбрала женщину с серьёзным, вдумчивым взглядом. Там не было и ноты легкомысленности, будто она знала, что легко не будет. А я знала, что она выдержит эту ответственность и станет ещё сильнее. Одна из её задач – привести в мир Души своих детей, одна из которых должна будет стать духовным Учителем. Далее - обретение бессмертия, одним из вариантов которого может быть тантрическое зачатие.

Я видела много ангелов, трудящихся над процессом зарождения и развития моего тела. Так много любви и нежности вложили в меня! Они так же оберегали плод во время

беременности, и родилась я у мамы ровно в срок, получив этим максимальный потенциал гармоничного развития. Мой младший сын тоже будто ждал последнего часа, чтобы родиться тютелька в тютельку, хотя беременность была тяжёлой, и существовала угроза преждевременных родов.

На вопрос о том, что важного я сегодня упускаю в своей жизни, ответ был таков: «Трать больше времени на личное преображение, чаще медитируй, так как должна стать живым примером вознесения и юности.»

Моё самое неудачное воплощение, внешне выглядело очень даже красиво. Восток. Шелка, тонкие узоры, роскошь... Я – девочка лет семи в богатой семье с полным достатком. Забот нет никаких, но любви очень мало. Сажу в подушках, коврах, всякой утвари полно, но ничто не радует меня. Скучно. Нет ни желаний, ни стремлений. Нет и страхов. И в один день я выхожу из своих покоев, иду через сад и медленно захожу в водоём, всё глубже и глубже... Тону в полном сознании и покое.

Душа не выполнила свою задачу – имея финансовые возможности, проникнуться нуждами женщин, помочь им стать счастливее и творчески развиваться. Нужно было организовать для них клуб-студию по интересам. Место, где женские души отдыхают и возвышаются в красоте, тепле, доброте друг к другу.

Ещё мне захотелось вернуться к воплощению Нефертити и прочувствовать некоторые детали. Тело мне в тот раз было предложено одно единственное, без вариантов. И это понятно, ведь его специально создали Ай и Тайя в рамках проекта Единобожия в древнем Египте. Как пишет всемирно известный учёный и эзотерик, Друнвало Мельхиседек, в книге «Древняя тайна Цветка Жизни», Нефертити происходит из звездной системы Сириуса.

Гробница и мумия Нефертити до сих пор не найдены, многие загадки, связанные с жизнью Нефертити еще не раскрыты. Неизвестно, откуда «прекрасная пришла», неизвестно, когда и куда она ушла. Будучи посвящённой в мистерию Исида, возможно Нефертити через временные порталы ушла в будущее...

Увидела, как в пылающей любви между мной и Эхнатоном родилась наша первая дочь

Меритатон. Я называла её Эма, мою любимую, нежную девочку. А этой девочкой оказалась Данута! Вот почему часто испытываю к ней необычную для нашей разницы в возрасте, материнскую нежность. Чувства к следующим дочкам могли быть слабее, так как должна была дать фараону наследника. Возможно, именно поэтому на генетическом уровне и в этой жизни я так не хотела иметь дочерей, что просила Бога о сыновьях. И рождение Эдгара и Роберта встретила с огромным облегчением и благодарностью. А Меритатон родила одержимому желанием иметь наследника Эхнатону тоже дочь.

### Путешествие в универсальную Матрицу

Мы поднялись по трём эволюционным лучам Высшего Я для сбора опыта в этой вселенной:

1. Логоического пути, задача которого - стать Логосом, сохраняя и создавая условия существования различных форм жизни;
2. Духовного пути, где души обретают опыт в различных телах с первого по седьмое измерение;
3. Материального пути через вещество к превращению в Звезду-светило, источник энергии.

По лучу Души (Духовного пути) я пришла в хранилище, где увидела свою древнюю душу как огромную светящуюся субстанцию в форме большой подушки. Мягкое свечение цвета александрита с золотыми блёстками внутри излучало покой и блаженство. Я пыталась разделить её на части, чтобы разглядеть особенности своих фрагментов по

отдельности, но они всё равно стекались в одно целое – нежную, родную подушку мягкого света. Я гладила её, гладила и дарила любовь и благодарность.

Когда мы в другом путешествии поднимались по сутратме и вышли на вселенский уровень Иммануила, поняли, что оказались над колыбелью своего рождения – Матрицей. Появилась огромная не светящаяся сущность по имени Кам, и все участники семинара рванулись в Его пространства. Наталье сказали, что это новая вселенная, созданная для человека, и расположенная под углом 90 градусов по отношению к нашей. Они проложили мост – портал в неё, и их назвали детьми новой вселенной.

Я наблюдала за происходящим со стороны, а входить туда не стала, Сердце моё не хотело этого. «Оглянись. Вот твоё тело», - сказал оно мне. Сразу почувствовала присутствие Эммануила, и наша вселенная Алдэма, так мы её назвали, засияла в пространстве ярким, родным светом. Мой сын Эдгар назвал её имя как Кимида. Ещё мгновение, и мы – её оболочка. Ещё миг, и она – у нас на руках, наша доченька, рождённая и благословлённая Отцом нашим в декабре 2012 года. И мы решили прорасти в неё до самых мелких корешков, во все - все формы сознания и жизни.

Захотелось позвать наших дорогих и глубоко любимых Марию и Аштара – энергию Луча ЭКАМ. Красавцами Они возникли рядом с нами, и окружили мы вселенную кольцом. Предложили Им распространить себя в Алдэме, но случиться этому было не дано. Совершенно неожиданно Они стали резко уменьшаться в размерах и вернулись назад в нашу нынешнюю вселенную. Понять причину этого мне ещё предстоит.

С огромной любовью к Вам, Карина Арсенян